



5. számú RSB közlemény

A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség Rallye Bizottsága által létrehozott Fellebbviteli Bizottság 2009. 09. 22-én tárgyalta a Turán Motorsport SE által a Generali Nyírség Rally Felügyelő Testülete által hozott kizáró határozat ellen benyújtott fellebbezést.

Az eljáró bizottság a rendelkezésre álló dokumentumok alapján arra a megállapításra jutott, hogy a versenyautó tömegmérését kizárólag hitelesített mérőeszközzel lehetett volna elvégezni, ezért a verseny Felügyelő Testületének kizáró határozatát hatályon kívül helyezte, a Turán Frigyes-Zsiros Gábor versenyzőpáros versenyben elért eredményét elismerte, a verseny értékelésébe vissza helyezte.

Az Elsőfokú Fellebbviteli Bizottság határozata a fellebbezési határidő lejártáig nem jogerős!

A határozat alább megtekinthető.

Budapest, 2009. 09. 23.

Dudás Gy. Kokó sk.
RSB vezető



Ikt. szám.:K-508/2009.

A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség Rallye Bizottsága által létrehozott Fellebbviteli Bizottság a mai napon tartott ülésén a Turán Motorsport SE által a Generali Nyírség Rally Felügyelő Testülete által hozott kizáró határozat ellen benyújtott fellebbezés ügyében meghozta és kihirdeti az alábbi

HATÁROZATOT.

A 2009. 08. 28-30-án Generali Nyírség Rally néven megrendezett Országos Rallye Bajnoki futam 12. számú Felügyelő Testületi kizáró határozatát hatályon kívül helyezi, és az érintett Turán Frigyes – Zsiros Gábor (Turán Motorsport SE) versenyzőpáros versenyben elért eredményét elismeri, a verseny értékelésébe visszahelyezi és serlegdíjukat megtarthatják. A Fellebbviteli Bizottság határozatát a Nemzetközi Sportkódex XIII. cikkely 189. pontja alapján hozta meg.

A Turán Motorsport SE befizetett fellebbezési díj 100%-ban visszafizetésre kerül.

A Fellebbezési Bizottság vezetője tájékoztatta Turán Frigyest, a Turán Motorsport Se versenyzőjét és egyben elnökét, hogy a határozat ellen, annak kézhezvételétől számított 7 napon belül fellebbezésnek van helye. A fellebbezést a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség Intéző Bizottságához kell benyújtani, az MNASZ Általános Előírásai I. fej. 2. VI. 6.2.2 pontja szerint, a másodfokú fellebbezési díj egyidejű befizetése mellett.

Turán Frigyes a Bizottság döntését elfogadta, fellebbezési jogáról lemondott.

INDOKOLÁS

A Fellebbviteli Bizottság a rendelkezésre álló dokumentumok alapján arra a megállapításra jutott, hogy az ASN által alkalmazott mérések eredménye alapján nyilvános minősítés (megfelelés, vagy nem megfelelés) keletkezik, melynek a következménye a sportolóra, nevezőjére, és közvetve a sporteszköz el, - vagy bérbe adójára kihat, így ezek a mérések joghatással járó méréseknek minősülnek.

A joghatással járó mérésekről Magyarországon az 1991. évi XLV. Törvény rendelkezik melyet a 2001. évi CXII. Törvény módosít.

Az alaptörvényből, és a végrehajtására kiadott kormányrendeletből kiderül, hogy a tömegmérésre alkalmazott mérőeszközöket a magyarországi forgalomba hozatalkor (vagy az első használatkor) és meghatározott időközönként (a tv. melléklete szerint az MNASZ mérlegét 2 évente) hitelesíteni kell. A hitelesítésről az eszköz tulajdonosának, vagy használójának kell gondoskodnia (tehát az MNASZ-nek).

A törvény rendelkezik, hogy a mérőeszköz használata során használati etalonokkal kell rendszeresen ellenőrizni, melyek hitelesítését is el kell végezni, ezekre 1 év a hitelesítés érvényessége.

MAGYAR SPORT HÁZA
HOUSE OF SPORTS
H-1146 BUDAPEST,
Istvánmezei út 1-3.
H-1425 BUDAPEST,
Pf. 116.
Tel.: 36(1)460-6875
36(1)460-6876
Fax: 36(1)460-6930
E-mail:
mnasz@mnasz.hu
http://www.mnasz.hu



Biztosító



Tekintettel arra, hogy a versenyeken meglévő állapotok nem reprodukálhatóak, az MNASZ ellenőrzések esetén a mérés megkezdése előtt minden esetben az eszköz bemutatását, kalibrálását, és a hitelesítésre vonatkozó okiratok bemutatását kell elvégezni, és ezek tényét a vizsgált versenyzővel (vagy nevezőjével) alá kell íratni, hogy tudomásul veszik, és elfogadják.

A mérést csak ezek után kell (és csak ekkor lehet) elvégezni, hiszen így az utólagos viták, jogi eljárások elkerülhetőek.

Amennyiben a sportszabályokban előírt adatoktól eltérő, és a versenyzőre hátrányos (jelen esetben kevesebb) a mért érték, akkor a mérést legalább, további 2 alkalommal (vagy többször) el kell végezni.

Minden olyan mérést, melyben az előírt értéktől való eltérés nagyobb, mint a használt eszköz mérési hibahatára, fel kell tüntetni a mérési jegyzőkönyvben, és a mérés végeredményének ezen mérési sorozatok átlagértékét kell tekinteni.

A sportszabályok alapján:

FIA Nemzetközi Sportkódex X. fejezetéből, a technikai ellenőrök:

„- ellenőrzéseikhez az ASN által meghatározott vagy jóváhagyott eszközöket használhatják”

Mivel itt az **ASN**-ről van szó, az azt jelenti, hogy **az adott ország törvényei vonatkoznak a joghatással járó mérésekre**. Tehát Magyarországon a már említett, és mellékelte törvény alapján lehet eljárni.

A fentiekén túl a Bizottság felhívja az ATB figyelmét arra, hogy az MNASZ Technikai Ellenőrök Működési Kódex 1.2 pont, 5. bekezdésben leírtakat hajtsa végre.

Továbbá rögzíti azt a tényt, hogy a verseny Felügyelő Testülete az akkor rendelkezésre álló adatok alapján, megfelelő döntést hozott.

Budapest, 2009. 09. 22.



Barna György
az eljáró fellebbviteli bizottság vezetője

A határozatot kapja:

- Turán Motorsport SE
- MNASZ Rallye Bizottság
- Generali Nyírség Rally Felügyelő Testülete
- Generali Nyírség Rally ORB/NYRB abszolút értékelés szerinti serleg díjban részesült versenyzőpárosok nevezői
- NYRB abszolút 1-10. helyezett versenyzőpáros nevezője
- ATB vezetője
- MNASZ Titkárság